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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau
Quebec
K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION  

Specified Herein - Précisé dans les présentes
Destination: Other-Autre: 

FAX No. - N° de FAX
(   )    -    

Issuing Office - Bureau de distribution
Information Management/Information Technology - 
IM/IT/Gestion de l'Information -Technologie de 
l'Information-GI/TI
Terrasses de la Chaudière 4th Floo
10 Wellington Street
Gatineau
Quebec
K1A 0S5

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

remain the same.

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Buyer Id - Id de l'acheteur  
012xq

Destination - des biens, services et construction:
Destination - of Goods, Services, and Construction:

(   )    -     (    )
Telephone No. - N° de téléphone
CIBIDS Procurement Team
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:
Plant-Usine:
F.O.B. - F.A.B.

on - le
at - à
Solicitation Closes - L'invitation prend fin
012xq.B8465-220030
File No. - N° de dossier
PW-$$XQ-012-39765
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
B8465-220030
Client Reference No. - N° de référence du client
B8465-220030/A
Solicitation No. - N° de l'invitation

CIBIDS Next Generation LOITitle - Sujet

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

DateSignature

2021-07-16
Date 
003
Amendment No. - N° modif.
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This amendment 003 is raised to: 
 

1) Publish questions and answers that have been received in relation to this solicitation; 
2) Advise that Canada will release a Request for Information to registered suppliers for 

comments and feedback.  
******************************************************************************************************** 
1) The following Question and Answer have been provided: 
 

Question 2: 
a) Do we need to submit all individual names at our company who would like to 

participate during the industry engagements?   
 

b) Also, is this the preferred communication method to receive the form or is it through 
one of your other procurement portals? 

 
Answer 2: 
a) Yes, in accordance with the rules of engagement form, all individuals interested in 

participating in the NextGen CIBIDS Industry engagement must agree to and sign 
the mandatory form.   

 
b) Once completed, the mandatory form (found on pages 6-9 of the LOI), should be 

sent to the Next Generation CIBIDS procurement team at: TPSGC.PASCIBI-
APCIBIDS.PWGSC@tpsgc-pwgsc.gc.ca.  
 

Question 3:  
Section 7 outlines that any disclosures that a vendor marks as confidential 
information would be subject to the Access to Information Act.  This Act provides 
certain rights, obligations and procedures for the Crown and a vendor when faced 
with an ATIP third party request.   In the Rules of Engagement, Section 9 – Dispute 
Resolution, subsection 9.2, it appears that ultimately a representative of Canada 
(Contracting Authority) makes the final decision on any dispute.  In a situation where 
a vendor objects to any specific disclosure by the Crown to the third party requestor, 
can Canada confirm that this situation would not be deemed a “dispute” and 
therefore would not be subject to this RFI’s Contracting Authority, but rather fall 
under the mechanisms contained within the Access to Information Act? 

 

Answer 3: 
Yes, disclosure of commercially sensitive or proprietary information would fall under 
the Access to Information Act R.S., 1985, c. A-1 and would not be subject to the 
dispute resolution process identified in the LOI.  
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2) Please be advised that on July 19th 2021, Canada will release a Request for Information 

(RFI) to suppliers registered under the CIBIDS Next Generation industry engagement. 
Those interested in receiving the RFI please register with the CIBIDS Next Generation 
procurement team at TPSGC.PASCIBI-APCIBIDS.PWGSC@tpsgc-pwgsc.gc.ca.  

 

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME  


